

插线板充电宝里暗藏窃听器

崇川检方公诉一起非法销售窃听、窃照专用器材案

表面看是车钥匙、电源插线板、充电宝、手表，实际上它们是“穿了马甲”的偷拍、窃听器材，可用于窥视他人隐私。8日，崇川区检察院对涉案的付某、刘某甲、李某、刘某乙等人以涉嫌非法销售窃听、窃照专用器材罪提起公诉。

一个电话号码促成“商机”

付某现年33岁，老家在江西，大学毕业后到福建打工，2014年至深圳从事电子器材销售。在经营过程中，付某发现周边其他电子市场里有不少人在售卖以多用插线板、手表、眼镜等外形伪装的偷拍偷录设备。得知此类设备销路好挺赚钱，付某动了心思，从2016年开始，在自己的网店内售卖各类偷拍偷录器材。

认为销售偷拍器材“有前景”的远不止付某一个。2017年初，在通经营安防器材设备的李某，在深圳的展销会上接触到这类器材，很感兴趣，并记下付某店铺门口预留的手机号码，想着以后可以从这里进货。

回到南通，李某立即和丈夫刘某甲开始行动。2017年4月，刘某甲加了付某的微

信，开始购买偷拍偷录设备。第一次，刘某甲买了7个针孔摄像机、10个充电宝型摄像机，付某通过快递将器材发到南通。一来二往，刘某甲夫妇和付某熟了起来，付某成了刘某甲的货源地，多次进行交易。

其实3人都清楚，销售窃照、窃听器材国家明令禁止，但利益驱使，他们不肯收手。

市场同行“取经”一起落网

刘某乙和刘某甲同在一个通信器材市场做生意。2018年8月，有客户问有没有偷拍偷录设备，刘某乙没有回绝。她找到刘某甲，买了几次偷拍偷录设备，再转卖给客户。尝到甜头，刘某乙索性直接上网搜索偷拍偷录设备货源，购买回来再出售。

2019年10月，刘某甲、李某、刘某乙先后被公安机关抓获；12月5日，付某被抓获归案。到案后，几名犯罪嫌疑人均如实供述了自己的罪行。

案发后，公安机关从刘某甲、李某、刘某乙经营的店铺中查获了笔型摄像机、充电宝型摄像机、手表型摄像机、模块针孔型摄像机等偷拍偷录设备20余个。根据公安部门鉴

定，上述查获的偷拍偷录设备均为窃听、窃照专用器材。

公安机关初步查明：刘某甲一共向付某购买了十余次、共计价值两万余元的偷拍偷录设备，放在自己和李某经营的店铺里销售，刘某乙向多人销售偷拍偷录设备，非法获利一千余元。

使用窃听器材不是“儿戏”

今年4月，该案移送崇川区检察院审查起诉。承办检察官审查卷宗，讯问被告人，核实了案件事实和证据。检察官认为，付某等人已经构成非法销售窃听、窃照专用器材罪，应当追究刑事责任。

“使用专用间谍器材进行窃听、偷拍，听上去像电影中的场景，其实就在我身边。”检察官指着卷宗里一张照片，表面看就是一个普通的“公牛牌”电源插线板，但侧面有个三毫米的细孔，里面放的就是窃听器，不细看难以察觉。

检察官特别提醒：无论出于什么目的，在日常生活中使用专业窃听、窃照设备要慎之又慎，一不小心就会侵犯他人隐私权，情形严重者甚至可构成犯罪。本报通讯员 黄昕颖 葛明亮

本报记者何家玉

男子为寻求刺激 针筒扎幼儿臀部

晚报讯 为寻求刺激，男子王某用废弃针管、针头吸入不明液体，注入5岁幼儿的臀部。记者11日从启东市人民法院了解到，该院对此案作出一审判决。王某因犯寻衅滋事罪，被判处有期徒刑九个月。

启东法院审理查明，去年8月的一天下午，为寻求刺激，王某带着自己捡到的废弃针头、针管及装有不明液体的玻璃药水瓶，驾驶电动车来到启东市高新技术产业开发区某小区。在该小区内，他发现一名幼儿正独自玩耍，便将其骗到了附近草坪。将该幼儿的裤子褪下后，王某拿出随身携带的废弃针管、针头，吸入玻璃瓶内的不明液体，分两次注入该幼儿臀部。

当日，王某被民警抓获，到案后如实供述了自己的犯罪事实。经查，被害人袁某系2015年出生。

经鉴定，在王某作案的针管、针头、玻璃瓶的残留物中暂未发现有毒物质。王某经鉴定被诊断为轻度精神发育迟滞、冲动控制障碍，具有限定刑事责任能力和受审能力。

启东法院审理认为，被告人王某为寻求刺激，随意殴打未成年人，情节恶劣，其行为已构成寻衅滋事罪，依法应追究刑事责任。王某犯罪时系尚未完全丧失辨认及控制自己行为能力的精神病人，到案后如实供述自己的罪行，可以从轻处罚。综合王某的犯罪情节及悔罪表现，启东法院作出上述判决。通讯员倪栋威 记者王玮丽

一头猪跳车逃跑 高速上险象环生

晚报讯 昨天上午9点左右，市公安局交警支队高速一大队民警巡逻至沪陕高速如皋港收费站附近，突然发现一头猪在行车道内乱窜，过往车辆纷纷减速避让，一时险象环生。

民警立即靠边停车，这时，前方应急车道跑来两名男子。经询问得知，他们是货车驾驶员，当天早上载着一车生猪从泰兴准备送到常熟，行驶到前方约一公里路段时，过路司机驾车从后方赶上喊话，告诉他们车上有猪跳下，正在行车道上乱窜，于是两人连忙把货车停在应急车道，下车寻猪。

为尽快消除高速公路安全隐患，交警和司机一同用绳子把猪拴好，沿应急车道把猪赶到附近的如皋港收费站，最终抬上货车运走。记者张亮 通讯员薛逸飞

居家配送
蔬菜、水果零售
预约优惠 送货上门
13861905529 18362140578

是谁在钟秀路制造扬尘？ 城管：5月下旬开始实施高限处罚

通市12345政府热线、南通市城管热线等部门和单位反映过，遗憾的是，扬尘现象并没有得到彻底的遏制。

沿着杨先生提及的路线，记者沿途进行了勘查，发现路面确实或多或少洒落着渣土。

那么，这些尘土，究竟来自何处？

在正在施工建设的珑府建筑工地上，两处邻近钟秀路的出入口，记者看到了路面遗留的渣土，并且还遗有渣土车车辙留下的清晰痕迹。

与中国中铁二局集团有限公司办事处东侧、仅一路相隔的一处占地面积不小的待开发地块，记者看到约有三分之一的沙地被有

关单位用绿色塑料网遮盖着，还有三分之二的沙地完全处于裸露状态。更重要的是，在空地出口处，两处偌大的渣土车车辙印清清楚楚地留在地面上。这些可疑区域，也有待执法人员的调查确认。

记者随后采访了南通市崇川区城市管理行政执法大队副大队长陈建。陈建介绍，城管将不断加大执法力度，与交警部门定期通过开展联合专项整治，坚决查处不密闭运输建筑垃圾车辆，全面打击偷倒偷运建筑垃圾违法行为，规范开展施工工地进出冲洗工作。从5月下旬开始，将全面加大执法力度，对于扬尘违法行为将实施高限处罚。

记者周朝晖

晚报讯 多位市民向南通报业(集团)新闻热线85110110反映，我市崇川区境内的钟秀路路段，地上时常可见渣土，晴好天气时扬尘现象较为严重。接到市民情况反映后，记者于昨日下午进行了实地探访。

“我每天送女儿到通师二附上学，途经钟秀路，不夸张地说，但凡是晴好天气，地上的渣土风一吹，扬尘严重。钟秀路路段扬尘现象，什么时候可以得到遏制？”5月11日，市民杨先生说。

杨先生的说法，得到多位途经该路段的市民的证实。

杨先生同时告诉记者，这一问题，他向南

南通电视台《我想有个家》
连续三期优秀嘉宾推荐单位
特点
牵手是由南通地区13个
社区的热心大妈、大伯、
阿姨联合组成的婚姻介
绍专业红娘服务团队
地址:人民中路95号纺织大厦623室

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

★局机关事编、公务员、医生、
教师、私企老板、蓝领等**众多**
白领、成功人士可供您挑选
★南通人在上海南京北京苏州
外地工作的大型**老牌**婚恋机构
红娘团队官方热线:18151332168

顺喜搬家
专业团队、诚信、务实、价优
13773650825华联北

鸿运婚介 诚实守信
用婚托缺德，骗钱财害己
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚85292569 QQ:1252832854
热线13962983156 15851252008

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北 15号

一生缘征婚交友
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877
男 32岁 1.78. 未婚 本科 自营公司 有婚房 车 随和
男 53岁 1.73 离独 公务员 有车房 素质高
女 25岁 1.62 离独 自由职业 有车房 随和
女 30岁 1.74. 研究生 金融系统 漂亮
男 28岁 1.76. 本科 律师 国企
男 44岁 1.78. 本科 短婚

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

情缘婚介
女 33岁 1.70 米 本科 医院 家境好
女 29岁 1.73 米 外贸公司 气质好
女 27岁 1.62 米 本科 教师 肤貌好
男 53岁 1.78 离独 公务员 有车房 素质高
女 25岁 1.60 米 本科 金融系统 漂亮
男 30岁 1.74 研究生 国企
女 35岁 1.76 离独 自营公司 有车房 秀气
男 28岁 1.76 本科 律师 帅气
女 38岁 1.66 离独 自己开店 有车房 漂亮
男 44岁 1.78 本科 短婚
85100503 15358777393
地址:人民中路平桥综合楼304室

补运中心
祖家救起名风水改名 知识产权专利依据相关
参考文献 免费咨询荣获多年[文明
诚信单位] 参考如下:商标投资选房租售
修房开张考婚姻小人干扰等 恐惧成功运
搬家 安床 安神 择吉更重感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
电话 13861905529 18362140578
地址:人民中路301号平桥综合楼304室
部分:海门黄海中路11号 海门秀山路88号